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Ο Αυλώνος Χριστόδουλος στην Αγία Κυριακή 
Δομοκού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάσθηκε στην πόλη του Δομοκού, 
στην ιστορική Καθέδρα της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης 
Επισκοπής Θαυμακού η ετήσιος μνήμη της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Κυριακής της Αθληφόρου, στον ομώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό.
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Κατόπιν προσκλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος συμμετείχε στην Ιερά Πανήγυρη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίας Κυριακής Δημητσάνας, κατόπιν προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, την 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ετέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυλώνος
κ. Χριστόδουλος, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από τον Δομοκό.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Χριστόδουλος στο κήρυγμά του αρχικά, ευχαρίστησε τον 
οικείο Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για την αρχοντική 
πρόσκληση και αγάπη, ώστε να ιερουργήσει στην γενέθλιό του γη, τιμώντας την 
μνήμη της συμπολιούχου της πόλεως Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής και με 
αφορμή το μαρτύριο της Αγίας Κυριακής αναφέρθηκε στην μαρτυρία της Πίστεως, 
η οποία οδηγεί τον άνθρωπο στο μαρτύριο του αίματος καις το μαρτύριο της 
συνειδήσεως.

«Αυτά που είδαμε και ζήσαμε κοντά στον Κύριο, δεν μπορούμε να μην τα 
ομολογούμε και στους συνανθρώπους μας. Εκείνο το οποίο μας οδηγεί στην 
μαρτυρία είναι η πίστη και όχι οποιαδήποτε πίστη, αλλά η αληθινή πίστη του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Αυτή που έχει φυτευθεί στις ψυχές των ανθρώπων.

Η πίστη και η μαρτυρία στηρίζεται σε δύο πράγματα. Σε ένα πρόσωπο και σε ένα 
γεγονός. Το πρόσωπο είναι ο Ιησούς Χριστός και το γεγονός είναι η Ανάστασή Του. 
Η Αγία Κυριακή με θάρρος και ανδρεία ομολόγησε τον Χριστό και μακάρι να 
περπατήσουμε κι εμείς στον δρόμο της ομολογίας και της μαρτυρίας του Χριστού 
και να μας μεταμορφώσει σε «Κυριακούς ανθρώπους», ανθρώπους του Κυρίου» , 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Χριστόδουλος.
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